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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії» 
 

 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 28 червня 2024 року № 1221 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 16 липня 2024 року № 4, НКРЕКП 

здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 31018149)  

(далі – ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ», Товариство) вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період 

діяльності з 15 грудня 2023 року по 17 липня 2024 року, за результатами якої складено  

Акт позапланової невиїзної перевірки від 24 липня 2024 року № 286 (далі – Акт перевірки № 286). 
 

ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» листом від 08.08.2024 № 08-61/1075 надано  

до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 286, які опрацьовано. 
 

Так, зазначеним Актом перевірки № 286 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 2 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

 

Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 

(далі – Кодекс комерційного 

обліку електричної енергії),  

а саме: 

 

підпункту 10 пункту 2.3.1 

глави 2.3 розділу ІІ 

 

 

пункту 10.2.22 глави 10.2 

розділу Х 

щодо обов’язку ліцензіата забезпечувати та 

здійснювати комерційний облік електричної енергії 

та обмін даними комерційного обліку відповідно до 

правил ринку та кодексу комерційного обліку, інших 

нормативно-правових актів та нормативних 

документів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

в частині обов’язку ППКО за дорученням АКО 

здійснювати заходи щодо вирішення суперечок з 

питань комерційного обліку електричної енергії, 

 

яким встановлено, що якщо за результатами 

вирішення суперечки АКО буде прийнято рішення, 

що результати вимірювання та/або значення даних 

мають бути замінені, ППКО (у ролі ОДКО) повинен,  

в тому числі, надати значення оновлених даних 

комерційного обліку всім заінтересованим сторонам. 
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Відповідно до положень частини першої та другої статті 53 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» функції адміністратора комерційного обліку (АКО) покладаються на 

оператора системи передачі. Адміністратор комерційного обліку на ринку електричної енергії 

здійснює функції, передбачені кодексом комерційного обліку. 

Відповідно до положень пункту 2.2.2 глави 2.2 розділу ІІ Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії АКО виконує, зокрема, функцію забезпечення вирішення суперечок та спірних 

питань щодо організації та здійснення комерційного обліку в межах компетенції. 

При цьому, відповідно до положень пункту 2.2.3 глави 2.2 розділу ІІ Кодексу комерційного 

обліку електричної енергії адміністратор комерційного обліку має право вимагати від учасників 

ринку та постачальників послуг комерційного обліку (ППКО) надання у визначені АКО строки,  

але не менше як протягом 10 робочих днів, завірених в установленому законодавством порядку 

копій документів, пояснень та іншої інформації, пов'язаних із забезпеченням комерційного обліку 

електричної енергії, необхідних для виконання покладених на АКО функцій. 

Відповідно до положень підпункту 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу ІІ Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії ППКО зобов’язані надавати АКО інформацію  

та пояснення, а також за дорученням АКО здійснювати заходи щодо вирішення суперечок з питань 

комерційного обліку електричної енергії. 

Крім того, відповідно до положень пункту 10.2.22 глави 10.2 розділу Х Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії якщо за результатами вирішення суперечки АКО буде 

прийнято рішення, що результати вимірювання та/або значення даних мають бути замінені, ППКО 

(у ролі ОДКО) повинен, в тому числі, надати значення оновлених даних комерційного обліку всім 

заінтересованим сторонам. 
 

Щодо розрахункового періоду жовтня 2023 року 
 

НЕК «УКРЕНЕРГО», як адміністратором комерційного обліку за результатами розгляду 

листів постачальника «останньої надії» ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» щодо врегулювання спірних 

питань з ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» стосовно невідповідності даних комерційного 

обліку, наданих ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» за жовтень 2023 року, зокрема  

по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), прийнято рішення  

від 15.12.2023 № 01/69230, відповідно до якого (мовою документа): 
 

«…по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678) ТОВ «ДТЕК 

Високовольтні мережі», як ППКО, необхідно виконати вимоги нормативних документів та 

відповідно до вимог п.10.2.22. ККОЕЕ та Порядку підготовки та надання даних комерційного 

обліку постачальниками послуг комерційного обліку (далі – Порядок): 

1. Надати на адресу ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії» 

скоригований Звіт за жовтень 2023 року, в якому виключити обсяги споживача  

КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678) в розмірі 741 548 кВт.год., за період  

з 01.10.2023 року по 31.10.2023 року (включно). 

2. Переоформити Довідку по області комерційного обліку (Додаток 3 до Порядку 

підготовки та надання даних комерційного обліку постачальниками послуг комерційного обліку) 

за жовтень 2023 року, виключивши обсяги споживання електроенергії споживача  

КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), в розмірі 741 548 кВт.год., з обсягів 

постачання електроенергії ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії»,  

за період з 01.10.2023 року по 31.10.2023 року (включно) та згідно вимог Порядку надати її до АКО 

НЕК «УКРЕНЕРГО» на електронну адресу: datahub@ua.energy; 

3. Провести коригування даних комерційного обліку шляхом виключення обсягів споживання 

електроенергії споживача КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), в розмірі 

741 548 кВт.год., за період з 01.10.2023 року по 31.10.2023 року (включно), з обсягів постачання 

електроенергії ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії»; 

4. Надіслати до НЕК «УКРЕНЕРГО» звернення на електронну адресу: datahub@ua.energy 

щодо надання доступу для перевантаження відповідних даних комерційного обліку на платформу 

mailto:datahub@ua.energy
mailto:datahub@ua.energy
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MMS, із зазначенням точки комерційного обліку та періоду, за який буде перезавантажено дані,  

а також зазначенням причини перезавантаження – щодо врегулювання суперечки. 

Крім того, для перевірки наданих раніше обсягів даних комерційного обліку, необхідно 

надати до НЕК «УКРЕНЕРГО» на електронну адресу cs.datahub@ua.energy інформацію щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання постачальника  

ДПЗД «Укрінтеренерго», по яких виникла суперечка за розрахунковий період жовтня 2023 року  

в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання 

електричної енергії електропостачальником ДПЗД «Укрінтеренерго». 

Про виконання зазначеного рішення АКО, ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі» необхідно 

повідомити АКО, в термін до 25.12.2023 року, на електронну адресу: cs.datahub@ua.energy.». 
 

Вказане рішення НЕК «УКРЕНЕРГО» листом від 15.12.2023 № 01/69230 було направлено 

на адресу ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» та отримано Товариством 22.12.2023,  

що підтверджується рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 06 900 270 213 16 (номер відправлення – 06 000 702 471 59).  
 

Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 07.02.2024 

№ 01/8072, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» не виконало рішення НЕК «УКРЕНЕРГО», 

як адміністратора комерційного обліку, та не надало інформацію щодо погодинного споживання 

електричної енергії площадками споживання постачальника ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких 

виникла суперечка, за розрахунковий період жовтня 2023 року в розрізі груп «а» та «б»,  

що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання електричної енергії 

постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 
 

Разом з цим, відповідно до інформації ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ», наданої 

до НКРЕКП листом від 11.03.2024 № 08-04/306-вих, Товариство листом від 08.03.2024  

№ 08-04/288-вих надало відповідь на рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230. 

Крім того, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» повідомлено, що інформація щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка за розрахунковий період жовтня  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Товариство на 

щоденній основі завантажує на платформу Датахаб та додатково надано зазначені дані у форматі 

електронної таблиці. 
 

При цьому, комісія з перевірки зазначає, що Товариством (у ролі ППКО) не було 

виконано рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230 в частині надання оновлених даних 

комерційного обліку по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), 

як це передбачено вимогами пункту 10.2.22 Кодексу комерційного обліку електричної енергії, 

оскільки Товариство вважає його неправомірним.  
 

Додатково, комісією з перевірки встановлено та Актом перевірки № 286 зафіксовано,  

що відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 07.02.2024 

№ 01/8072, на виконання рішення від 15.12.2023 № 01/69230 та відповідно до вимог пункту 10.2.26 

глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії, АКО проведено нове 

формування сертифікованих даних для відповідних учасників ринку та передано ці дані 

адміністратору розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку платежів шляхом 

завантаження даних на платформу ММS (за жовтень 2023 року) по віртуальній точці комерційного 

обліку 62ZV97551S94985I. 
 

Щодо розрахункового періоду листопада 2023 року 
 

НЕК «УКРЕНЕРГО», як адміністратором комерційного обліку за результатами розгляду 

листів постачальника «останньої надії» ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» щодо врегулювання спірних 

питань з ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» стосовно невідповідності даних комерційного 

mailto:cs.datahub@ua.energy
mailto:cs.datahub@ua.energy.
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обліку, наданих ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» за листопад 2023 року, зокрема  

по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), прийнято рішення  

від 30.01.2024 № 01/6155, відповідно до якого (мовою документа): 
 

«…По споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678) ТОВ «ДТЕК 

Високовольтні мережі», як ППКО, необхідно виконати вимоги нормативних документів та 

відповідно до вимог п.10.2.22. ККОЕЕ та Порядку підготовки та надання даних комерційного 

обліку постачальниками послуг комерційного обліку (далі – Порядок): 

1. Надати на адресу ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії» 

скоригований Звіт за листопад 2023 року, в якому виключити обсяги споживача  

КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678) в розмірі 783 570 кВт.год., за період  

з 01.11.2023 року по 30.11.2023 року (включно). 

2. Переоформити Довідку по області комерційного обліку (Додаток 3 до Порядку 

підготовки та надання даних комерційного обліку постачальниками послуг комерційного обліку) 

за листопад 2023 року, виключивши обсяги споживання електроенергії споживача  

КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), в розмірі 783 570 кВт.год., з обсягів 

постачання електроенергії ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії»,  

за період з 01.11.2023 року по 30.11.2023 року (включно) та згідно вимог Порядку надати її  

до АКО НЕК «УКРЕНЕРГО» на електронну адресу: datahub@ua.energy; 

3. Провести коригування даних комерційного обліку шляхом виключення обсягів споживання 

електроенергії споживача КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), в розмірі 

783 570 кВт.год., за період з 01.11.2023 року по 30.11.2023 року (включно), з обсягів постачання 

електроенергії ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії»; 

4. Надіслати до НЕК «УКРЕНЕРГО» звернення на електронну адресу: datahub@ua.energy 

щодо надання доступу для перевантаження відповідних даних комерційного обліку на платформу 

MMS, із зазначенням точки комерційного обліку та періоду, за який буде перезавантажено дані,  

а також зазначенням причини перезавантаження – щодо врегулювання суперечки. 

Крім того, для перевірки наданих раніше обсягів даних комерційного обліку, необхідно 

надати до НЕК «УКРЕНЕРГО» на електронну адресу cs.datahub@ua.energy інформацію щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання постачальника  

ДПЗД «Укрінтеренерго», по яких виникла суперечка за розрахунковий період листопада  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії електропостачальником ДПЗД «Укрінтеренерго». 

Про виконання зазначеного рішення АКО, ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі»  необхідно 

повідомити АКО, в термін до 08.02.2024 року, на електронну адресу: cs.datahub@ua.energy.». 
 

Вказане рішення НЕК «УКРЕНЕРГО» листом від 30.01.2024 № 01/6155 було направлено на 

адресу ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» та отримано Товариством 08.02.2024,  

що підтверджується рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 06 900 331 586 76 (номер відправлення – 06 000 835 296 68).  
 

Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 22.02.2024 

№ 01/11558, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» не виконало рішення 

НЕК «УКРЕНЕРГО», як адміністратора комерційного обліку, та не надало інформацію щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання постачальника 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка, за розрахунковий період листопада  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 
 

Разом з цим, відповідно до інформації ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ», наданої 

до НКРЕКП листом від 02.04.2024 № 08-24/389, Товариство листом від 02.04.2024 № 08-24/388 

надало відповідь на рішення АКО від 30.01.2024 № 01/6155. 

Крім того, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» повідомлено, що інформація щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання  

mailto:datahub@ua.energy
mailto:datahub@ua.energy
mailto:cs.datahub@ua.energy
mailto:cs.datahub@ua.energy.


5 

 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка за розрахунковий період листопада  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Товариство  

на щоденній основі завантажує на платформу Датахаб та додатково надано зазначені дані  

у форматі електронної таблиці. 
 

При цьому, комісія з перевірки зазначає, що Товариством (у ролі ППКО) не було 

виконано рішення АКО від 30.01.2024 № 01/6155 в частині надання оновлених даних 

комерційного обліку по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), 

як це передбачено вимогами пункту 10.2.22 Кодексу комерційного обліку електричної енергії, 

оскільки Товариство вважає його неправомірним. 
 

Додатково, комісією з перевірки встановлено та Актом перевірки № 286 зафіксовано,  

що відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 22.02.2024 

№ 01/11558, на виконання рішення від 30.01.2024 № 01/6155, та відповідно до вимог пункту 10.2.26 

глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії, АКО проведено нове 

формування сертифікованих даних для відповідних учасників ринку та передано ці дані 

адміністратору розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку платежів шляхом 

завантаження даних на платформу ММS (за листопад 2023 року) по віртуальній точці комерційного 

обліку 62ZV97551S94985I. 

 

Відповідно до пояснень ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ», наданих листом  

від 08.08.2024 № 08-61/1075 (мовою документа): 

«… 1. Стосовно ненадання інформації щодо погодинного споживання електричної 

енергії площадками споживання постачальника ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 
Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 07.02.2024 

№ 01/8072, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» не надало інформацію щодо погодинного 

споживання електричної енергії площадками споживання постачальника 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка, за розрахунковий період жовтня  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 

У свою чергу, за результатами розгляду листа НЕК «УКРЕНЕРГО» від 07.02.2024 

№ 01/8072, НКРЕКП листом від 16.02.2024 № 1755/14.1.1/7-24 (додаток 3 до Акту) було 

направлено відповідний запит до ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» щодо надання 

інформації з копіями підтвердних документів. Товариство на вказаний запит листом  

від 11.03.2024 № 08-04/306-вих надало вичерпну відповідь (додаток 4 до Акту), з якої Комісією  

з проведення перевірки було встановлено, 08.03.2024 № 08-04/288-вих надало відповідь на рішення 

АКО від 15.12.2023 № 01/69230. 

Крім того, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» було повідомлено НКРЕКП,  

що інформація щодо погодинного споживання електричної енергії площадками споживання 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка за розрахунковий період жовтня 2023 року 

в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання 

електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», ОСР на щоденній основі 

завантажує на платформу Датахаб та додатково надано зазначені дані у форматі електронної 

таблиці. 
 

Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 22.02.2024 

№ 01/11558, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» не надало інформацію щодо погодинного 

споживання електричної енергії площадками споживання постачальника 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка, за розрахунковий період листопада  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 
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У свою чергу, за результатами розгляду листа НЕК «УКРЕНЕРГО» від 22.02.2024 

№ 01/11558, НКРЕКП листом від 12.03.2024 № 2621/14.1.1/7-24 (додаток 5 до Акту) було 

направлено запит до ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» щодо надання інформації  

з копіями підтвердних документів. На який ОСР листом від 02.04.2024 № 08-24/389 надало 

відповідь на запит НКРЕКП від 12.03.2024 № 2621/14.1.1/7-24 (додаток 6 до Акту), з якої 

вбачається, 02.04.2024 № 08-24/388 надало відповідь на рішення АКО від 30.01.2024 № 01/6155 

(додаток 6 до Акту). 

Крім того, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» було повідомлено НКРЕКП,  

що інформація щодо погодинного споживання електричної енергії площадками споживання 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка за розрахунковий період листопада  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Товариство на 

щоденній основі завантажує на платформу Датахаб та додатково надано зазначені дані  

у форматі електронної таблиці. … 
 

…Також Комісією з проведення перевірки було встановлено, що інформація щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на щоденній основі завантажується ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ 

МЕРЕЖІ» на платформу Датахаб, адміністратором якої є саме НЕК «УКРЕНЕРГО». 

Таким чином НЕК «УКРЕНЕРГО» володіє всією необхідною інформацією щодо погодинного 

споживання електричної енергії площадками споживання ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» в розрізі 

груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання електричної 

енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 
 

2. Стосовно невиконання рішень НЕК «УКРЕНЕРГО» (як АКО) 
Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 07.02.2024 

№ 01/8072, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» не виконало рішення НЕК «УКРЕНЕРГО», 

як адміністратора комерційного обліку, за розрахунковий період жовтня 2023 року. 

У свою чергу Комісією з проведення перевірки було встановлено (згідно Акту),  

що Товариством (у ролі ППКО) не було виконано рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230 в частині 

надання оновлених даних комерційного обліку по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» 

(ЄДРПОУ 00191678), як це передбачено вимогами пункту 10.2.22 Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, оскільки Товариство вважаємо його неправомірним. 

Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 22.02.2024 

№ 01/11558, ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» не виконало рішення НЕК «УКРЕНЕРГО», 

як адміністратора комерційного обліку, за розрахунковий період листопада 2023 року. 

У свою чергу Комісією з проведення перевірки було встановлено (згідно Акту),  

що Товариством (у ролі ППКО) не було виконано рішення АКО від 30.01.2024 № 01/6155 в частині 

надання оновлених даних комерційного обліку по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» 

(ЄДРПОУ 00191678), як це передбачено вимогами пункту 10.2.22 Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, оскільки Товариство вважаємо його неправомірним. 

Крім того у Акті було вказано те, що Комісія з проведення перевірки інформаційно 

зазначає, що відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом  

від 07.02.2024 № 01/8072, на виконання рішення від 15.12.2023 № 01/69230 та відповідно до вимог 

пункту 10.2.26 глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії, АКО 

проведено нове формування сертифікованих даних для відповідних учасників ринку та передано 

ці дані адміністратору розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку платежів 
шляхом завантаження даних на платформу ММS (за жовтень 2023 року) по віртуальній точці 

комерційного обліку 62ZV97551S94985I. 

Також у Акті було вказано те, що Комісія з проведення перевірки інформаційно зазначає, 

що відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 22.02.2024 

№ 01/11558, на виконання рішення від 30.01.2024 № 01/6155, та відповідно до вимог пункту 10.2.26 
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глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії, АКО проведено нове 

формування сертифікованих даних для відповідних учасників ринку та передано ці дані 

адміністратору розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку платежів шляхом 

завантаження даних на платформу ММS (за листопад 2023 року) по віртуальній точці 

комерційного обліку 62ZV97551S94985I. 

На підставі вищенаведеного можна зробити висновок про те, що Комісією з проведення 

перевірки було встановлено, що НЕК «УКРЕНЕРГО» (як АКО) на виконання рішення від 15.12.2023 

№ 01/69230 та рішення від 30.01.2024 № 01/6158, відповідно до вимог пункту 10.2.26 глави 10.2 

розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії, було проведено нове формування 

сертифікованих даних для відповідних учасників ринку та передано ці дані адміністратору 

розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку платежів шляхом завантаження 

даних на платформу ММS (за жовтень та листопад 2023 року) по віртуальній точці комерційного 

обліку 62ZV97551S94985I. 

Таким чином ще до початку перевірки, дані вже були перекладені АКО та проведене нове 

формування сертифікованих даних для відповідних учасників ринку, чим НЕК «УКРЕНЕРГО» 

своїми листами від 07.02.2024 № 01/8072 та від 22.02.2024 № 01/11558 повідомило НКРЕКП про 

фактичне виконання рішень від 15.12.2023 № 01/69230 та від 30.01.2024 № 01/6158 відповідно 

до вимог пункту 10.2.26 глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії. 

У свою чергу, якщо всі вказані у Акті рішення АКО були фактично виконані відповідно  

до вимог Кодексу комерційного обліку електричної енергії, що підтверджується зазначеними вище 

листами НЕК «УКРЕНЕРГО», можна обґрунтовано стверджувати, що виконаних ТОВ «ДТЕК 

ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» дій та наданих до НЕК «УКРЕНЕРГО» даних по суті в повній мірі 

було достатньо для виконання останнім як АКО своїх повноважень та виконання рішень, в тому 

числі здійснення дій відповідно до вимог пункту 10.2.26 глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного 

обліку електричної енергії. …». 
 

Крім того, у своїх поясненнях, наданих листом від 08.08.2024 № 08-61/1075, Товариство 

зазначає (мовою документа): 

 «…Внаслідок тимчасової окупації та проведенням активних бойових дій з 24.02.2022 та  

по теперішній час, втратою державою Україна контролю над частиною Донецької області,  

на зараз Товариство знаходиться в скрутному фінансовому становищі. 

Крім послуг з розподілу електричної енергії Товариство здійснює експлуатацію електричних 

мереж, їх реконструкцію, ремонт, аварійно-відновлюючи роботи та інше. Ці роботи 

здійснюються за рахунок коштів, отриманих від основної діяльності Товариства, включених  

до тарифу на розподіл електроенергії Товариства, що затверджений НКРЕКП. Обов’язковою 

умовою діяльності Товариства є виконання Ліцензійних умов з розподілу електроенергії. 

У зв’язку з щоденними аварійними роботами, які виникають в наслідок бойових дій  

у високовольтній та розподільчій мережі на території ліцензійної діяльності та через значне 

руйнування трансформаторних підстанцій, усі вільні кошти які Товариство отримує від 

ліцензованої діяльності спрямовані на відновлювальні роботи, тому любий накладений штраф  

на Товариство суттєво впливає на діяльність Товариства. …». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до положень підпункту 10 

пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу ІІ Кодексу комерційного обліку електричної енергії ППКО 

зобов’язані за дорученням АКО здійснювати заходи щодо вирішення суперечок з питань 

комерційного обліку електричної енергії. 

Крім того, відповідно до положень пункту 10.2.22 глави 10.2 розділу Х Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії якщо за результатами вирішення суперечки АКО буде 

прийнято рішення, що результати вимірювання та/або значення даних мають бути замінені, ППКО 

(у ролі ОДКО) повинен, в тому числі, надати значення оновлених даних комерційного обліку 

всім заінтересованим сторонам. 
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При цьому, комісією з перевірки встановлено та Актом перевірки № 286 зафіксовано,  

що Товариством (у ролі ППКО) не було виконано рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230 та  

від 30.01.2024 № 01/6155 в частині надання оновлених даних комерційного обліку  

по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), як це передбачено 

вимогами пункту 10.2.22 Кодексу комерційного обліку електричної енергії. 

Таким чином, Товариством не виконано рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230 

та від 30.01.2024 № 01/6155 та не вжито заходів, передбачених пунктом 10.2.22 глави 10.2 розділу 

Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії та зазначених у відповідних рішеннях АКО. 
 

Крім того, відповідно до положень пункту 2.2.3 глави 2.2 розділу ІІ Кодексу комерційного 

обліку електричної енергії адміністратор комерційного обліку має право вимагати  

від учасників ринку та ППКО надання у визначені АКО строки, але не менше як протягом 10 

робочих днів, завірених в установленому законодавством порядку копій документів, пояснень та 

іншої інформації, пов'язаних із забезпеченням комерційного обліку електричної енергії, 

необхідних для виконання покладених на АКО функцій. 

Разом з цим, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Актом перевірки № 286 

зафіксовано, що рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230 та від 30.01.2024 № 01/6155 отримано 

Товариством 22.12.2023 та 08.02.2024 відповідно. 

При цьому, відповідь на рішення АКО від 15.12.2023 № 01/69230 (отримано 22.12.2023) 

надана Товариством листом від 08.03.2024 № 08-04/288-вих, тобто через 56 робочих днів. 

Відповідь на рішення АКО від 30.01.2024 № 01/6155 (отримано 08.02.2024) надана Товариством 

листом від 02.04.2024 № 08-24/388, тобто через 39 робочих днів. 
 

Водночас, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Актом перевірки № 286 

зафіксовано, що на виконання рішень від 15.12.2023 № 01/69230 та від 30.01.2024 № 01/6155 

та відповідно до вимог пункту 10.2.26 глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії адміністратором комерційного обліку проведено нове формування 

сертифікованих даних для відповідних учасників ринку та передано ці дані адміністратору 

розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку платежів шляхом завантаження 

даних на платформу ММS (за жовтень та листопад 2023 року). Таким чином, спірні питання, 

порушені у листах НЕК «УКРЕНЕРГО» від 07.02.2024 № 01/8072 та від 22.02.2024 № 01/11558, 

врегульовані АКО. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до положень підпункту 2 

пункту 2.5.1 глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів Порядку 

(методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), НКРЕКП 

застосовує зменшення розміру штрафу (зменшення на 100 %) у разі якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення про 

проведення відповідної перевірки. 

При цьому, відповідно до положень пункту 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований 

 та скоригований відповідно до глав 2.2 - 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
 

Отже, згідно з підпунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 2 пункту 2.3 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, 

підпункту 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу ІІ та пункту 10.2.22 глави 10.2 розділу Х Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки підсумковий розмір штрафу, 

розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством. 
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З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК 

ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 31018149) щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Заступник директора 

Департаменту ліцензійного контролю                                                    Володимир СМИКАЛОВ 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження ТОВ «ДТЕК 

ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» щодо 

недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії та недотримання 

вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ серпня 2024 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 24 липня 2024 року № 286, проведеної на підставі 

постанови НКРЕКП від 28 червня 2024 року № 1221 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ»  

та відповідно до посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки 

від 16 липня 2024 року № 4, установлено, що ТОВАРИСТВОМ  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ 

МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 31018149) порушено Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджені 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови 

з розподілу електричної енергії), та не дотримано вимоги нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

підпункт 2 пункту 2.3 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії  

у частині забезпечення та здійснення комерційного обліку електричної енергії 

та обміну даними комерційного обліку відповідно до правил ринку та кодексу 
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комерційного обліку, інших нормативно-правових актів та нормативних 

документів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311, а саме: 

підпункту 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу ІІ у частині обов’язку ППКО 

за дорученням АКО здійснювати заходи щодо вирішення суперечок з питань 

комерційного обліку електричної енергії, 

пункту 10.2.22 глави 10.2 розділу Х у частині надання значень оновлених 

даних комерційного обліку всім заінтересованим сторонам.  

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДТЕК ВИСОКОВОЛЬТНІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 31018149) щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Голова НКРЕКП                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


